



В Славском районе в реке Неман обнаружено тело жителя Советска, пропавшего в октябре



Сегодня, 1 ноября 2022 года, в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что водолазами МЧС в районе поселка Городково Славского района в реке Неман обнаружено тело мужчины. По данному факту Советским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Калининградской области организована доследственная проверка.

Личность погибшего установлена. Им оказался 27-летний житель Советска, о месте нахождения которого не имелось сведений с 14 октября текущего года.

В ходе осмотра видимых повреждений, указывающих на насильственный характер смерти, на теле погибшего не обнаружено. Для установления точной причины смерти советчанина назначена судебно-медицинская экспертиза. Выполняются проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

По результатам проверки следствие примет процессуальное решение.

01 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1736948>